

VEČEROVA DONACIJA ZA SONČKOVO STREHO

Medijska hiša Večer je v okviru svoje akcije Stopimo skupaj! s pomočjo Večerovih bralcev v dobrem mesecu zbrala 705 evrov za novo streho Varstveno-delovnega centra (VDC) Sonček Maribor. Donacijo je v teh dneh, ko se začenja menjava dotrajane strehe, nakazala Zvezi Sonček.

Večer je Zvezi Sonček doniral 705 evrov, to je 10 % prihodkov, pridobljenih s promocijsko prodajo časnika in revij pri Večerovem vozičku. "Denar za novo Sončkovo streho smo začeli zbirati konec septembra v okviru akcije Stopimo skupaj! v krajih severovzhodne Slovenije. Veseli nas, da smo v dobrem mesecu s pomočjo naših bralcev zbrali 705 evrov, ki smo jih donirali prav v prvih novembrskih dneh, ko so bili k VDC Sonček Maribor dostavljeni strešniki in drugi gradbeni material za pričetek del na strehi. Z akcijo Stopimo skupaj! bomo še vsaj do konca leta zbirali denar za mariborski Sonček in ga namenili za nadaljnja obnovitvena dela na njihovi dotrajani stavbi," je povedal **Mitja Blagajac, vodja marketinga in prodaje pri Večeru.**

"Mariborski Center Sonček je eden izmed enajstih centrov, v katerih zagotavljamo vsakodnevno delo in aktivnosti za 40 uporabnikov, zaposlenih pod posebnimi pogoji. Objekt smo pred več kot 15 leti dobili v najem od Mestne občine Maribor. Prilagodili smo ga za uporabo osebam na invalidskih vozičkih, vgradili dvigalo ter vse potrebno za gibalno ovirane osebe in ga vsa leta skrbno vzdrževali. Ker pa sta več kot 50 let stara streha in ostrešje objekta dotrajala, smo primorani streho v celoti zamenjati in si s tem zagotoviti normalne delovne pogoje, v katerih bo osem zaposlenih zagotavljalo delo 40 uporabnikom, osebam z invalidnostjo. V letošnjem letu smo začeli akcije za pridobivanje finančnih sredstev, zbirali in prodajali smo rabljene drobne predmete in pohištvo, organizirali dobrodelni koncert in piknik, na več mestih nastavili zbiralnike za kovance ... Tako smo s trdim delom ter seveda tudi s pomočjo posameznih donatorjev in medijev zbrali velik del potrebnih sredstev za menjavo strehe. Strešniki so že pred stavbo, nova streha bo končana do konca meseca, vendar bomo aktivnosti nadaljevali. V naslednjem letu bi radi uredili tudi fasado in zamenjali okna," je povedala **Zlatka Ornik, vodja VDC Sonček Maribor,** in se zahvalila za Večerovo donacijo ter vsem drugim donatorjem, ki so mariborskemu Sončku pomagali do nove strehe.

Dodatne informacije:

- mag. Jana Lutarič, odnosi z javnostmi, ČZP Večer, d.d., GSM 031 510 447, e-pošta jana.lutaric@vecer.com
- Zlatka Ornik, vodja Enot Varstveno-delovnega centra Zveze Sonček Maribor, GSM 031 390 227, e-pošta maribor@soncek.org